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CeBeva «ALWrK MaHAapUHOB»
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Ba)xHo!
Ana rpaBUpoBKU No aepeBy

- uBeT HaHeCeHunA Ha aepeBe OGYCHOBI'IEH TEKCTypOI‘il nMPpUpPoOoAHOro Mmatepuasa

MU MOXKeT 6bITb HEOAHOPOAHbIM!

CMOPOHA C
- T T T T T T T T T -rpaswp@sta- —————————————— -
Lo L IxXQ5av_ — — _ _ _ _ _ _______ :
| T T T T T T T T T -Fpaavrp@BKa- —————————————— |
Lo L IxXQ5av_ — — _ _ _ _ _ _______ :
| T T T T T T T T T -Fpaavrp@BKa- —————————————— |
Lo L IxXQ5am_ — — _ _ _ _ _ _______ :
I'p;ﬂ:!l/lpﬂnl(ﬂ rpARI/IpﬂRI(Q
— g = 22034 2 1] g ‘= 2203 a0 2 1] —
|
L/ N J J J A
OHO




